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Krakéw, 16 grudnia 2011 r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do tresci SIWZ w postepowaniu na ,,Swiadczenie przez Wykonawce
na rzecz Zamawiajacego uslugi sprzatania na terenie Krakowskiego Centrum
Rehabilitacji”. Post. nr A.L 271-44/11.

WYKONAWCY W POSTEPOWANIU
A.lL 271-44/11

Dzialajac zgodnie z trescig art. 38 ust. 1 1 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamoéwien Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 zpdzn. zm.),
Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wplynely pytania od Wykonawcy.
Tres¢ pytan w oryginalnym brzmieniu oraz odpowiedzi przedstawiamy ponize;j.

Pytanie

.Czy przejecia pracownikéw ma odbywa¢ sie na zasadach okreslonych w art. 23' Kodeksu Pracy
czy tez Wykonawca zawiera z przejetymi pracownikami nowe umowy na okreslonych przez siebie
warunkach? Jezeli odbywa sie to na zasadach okreslonych w ww. artykule Kodeksu Pracy to prosze
o peing informacje na temat obciazen finansowych przyszlego pracodawcy (nagrody jubileuszowe,
premie, inne dodatki, okres zawarcia umowy o prace)”.

Odpowiedz do pvtanie

Przejecie pracownikow ma sie odbywa¢ na zasadach okreslonych w art. 23' Kodeksu pracy.
Zamawiajgcy wskazal w § 12 wzoru umowy zapisy dotyczace przejecia pracownikow - zapis
dotyczy sytuacji, kiedy Wykonawca zobowiazuje sie do przejecia pracownikéw Zamawiajacego.
Wykonawca zobowiazany jest w ,.,Formularzu oferty” (pkt 2 zalacznika nr 1 do SIWZ) wskaza¢ czy
wyraza na przejecie wszystkich pracownikéw (przejecie pracownikéw w trybie art. 23' Kodeksu
Pracy na zasadach okreslonych w § 12 wzoru umowy).

Pvtanie

..Czy panie sprzatajace, ktore przedstawione sa w wykazie (zal. Nr 5 do SIWZ) realizuja pelen
zakres objety zamoOwieniem? Jezeli nie to prosze o informacje jaki zakres jest przez nich nie
realizowany?”.

Odpowiedz do pvtanie

Nagrody jubileuszowe dla dwdch wskazanych pracownikow z tytutu dlugoletniej pracy 30-lecia
wynosza — zgodnie z regulaminem wynagradzania 150% wynagrodzenia miesiecznego.

Wszystkie osoby zatrudnione sa na podstawie umowy o prace zawartej na czas nieokreslony.
Wskazane srednie miesigczne wynagrodzenie obejmuje calos¢ wynagrodzenia tj. wynagrodzenie
zasadnicze 1 dodatek stazowy.

Osoby sprzatajace realizuja pelny zakres obowiazkéw — sa to osoby obecnie zatrudnione jako osoby
sprzatajace w budynkach wskazanych do wykonywania ustugi sprzatania.




Pvtanie

.Czy panie sprzatajace w wykazie (zal. Nr 5 do SIWZ) posiadaja orzeczenia o stopniu
niepetnosprawnosci? Jezeli tak to jaki stopien i na jaki okres zostal orzeczony?”.

Odpowiedz do pvtanie

Wskazane w zataczniku osoby nie posiadaja orzeczenia o stopniu niepelnosprawnosci.

W zalaczniku do wzoru umowy w pkt. 26 Wymagan /cyt./: ,,Wykonawea przejmie 3 pracownikéw do
wykonywania uslug sprzatania na terenie Zamawiajgcego” zastepuje sie . Wykonawca przejmie
4 pracownikow — lgcznie 3 etaty - do wykonywania ustug sprzgtania na terenie Zamawiajgcego” — w
przypadku zobowigzania si¢ Wykonawey do przejecia pracownikow.

Dyrektor
mgr Teresa Zalewinska-Cieslik

Dyrekto:
Krakawpkiego Centrum Rehab
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